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	Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням з логотипом – 520 компл.
Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням з логотипом повинен відповідати ДСТУ EN ISO 13688, ДСТУ EN ISO 11612, ДСТУ EN 1149-5  або НД виробника не гірше зазначених ДСТУ. Загальні вимоги в технічному опису що надається, повинен  мати захисні властивості – З, Ми, НМ: захищати від виробничих забруднень (З), захищати від стирання (Ми), від нафтових масел і продуктів важких фракцій (Нм) з наступними технічними вимогами: Опис складових частин виробу: куртка, напівкомбінезон.
Колір костюма: темно- синій RAL 5022, зі вставками помаранчевого кольору RAL 2005.
Куртка: - подовжена пряма з центральною бортовою застібкою на 5 гудзиках діаметром 16-20 мм; - спереду дві накладні кишені на грудях розміром 15х15 см, кишені з клапанами на 1 гудзику розміром 16-20 мм кожний, знизу дві врізні бокові кишені; - спинка цільно-скроєна з відрізною кокеткою контрастного помаранчевого кольору RAL 2005 на грудях та спині шириною 19 см від горловини; -дві горизонтальні світловідбивальні смуги шириною 5 см спереду і ззаду, перша – по нижній лінії кокетки, друга – по нижній лінії нагрудної кишені через всю поверхню тулубу (Рисунок 2);
- комір відкладний; - рукава двохшовні на манжетах, дві світловідбивальні смуги шириною 5 см на кожному з рукавів куртки на 7 см вище і нижче від лінії згину ліктів.
- під проймами - по поличці, спинці і рукавах вентиляційні отвори.
-  на верхній кишені ліворуч – логотип «УЗ» нанесений трафаретним методом водостійкою фарбою перлинно-білого кольору RAL 1013.
Напівкомбінезон: - має бокові застібки на ґудзиках розміром 16-20 мм; - з гульфиком  на 3 гудзиках розміром 16-20  мм;- вентиляційні отвори в області крокових швів; - з двома накладними кишенями розміром 29х18 см та однією кишенею на нагруднику розміром 19х18 см; - спинка напівзакрита; - бретелі з фурнітурою для регульовання довжини;
- дві світловідбивальні смуги шириною 5 см на кожній з штанин на 7 см нижче і вище від згину коліна (Рисунок 2).
Тканина: бавовна 98-99%, 1-2% ПЕ, із тканини маслонафтозахисним просоченням. Щільність тканини, не менше 250±5 % г/м². 
Вимоги до вогнестійких світловідбиваючих матеріалів: -світловідбиваюча здатність (вихідна) не менше 450 кд/м² люкс; -світловідбиваюча здатність (після 20 циклів прання), не менше 300 кд/м² люкс; -тканина основна, арамідні волокна або аналог, бавовна з вогнестійким просоченням;
-продукція повинна відповідати вимогам  ДСТУ EN ISO 20471.

Маркування, комплектність, тара і упаковка: кожна одиниця повинна мати на зворотному боці пришиваний ярлик з національним знаком відповідності, з назвою виробу, розміром, щільністю та захисними властивостями матеріалу, з якого виготовлено виріб, назвою та адресою виробника,  номером ДСТУ або іншого нормативного документу, датою виготовлення виробу.
	
Дана продукція необхідна для забезпечення працівників структурних підрозділів регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця» спецодягом згідно «Норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам залізничного транспорту» затверджених наказом Міністерства соціальної політики України 30 січня 2017 року № 141 (НПАОП 60.1-3.31-17).

	Якісні характеристики: ДСТУ EN ISO 13688, ДСТУ EN ISO 11612, ДСТУ EN 1149-5 або НД виробника не гірше зазначених ДСТУ.
	

	
Очікувана вартість:    780 000,00 грн.  з ПДВ  
	
За результатами маркетингового дослідження ринку, вартісних показників останньої закупівлі. 



